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3anoMHAETCA OTBETCTBEHHBIM CeKPeTapém
[3 6anna] Pemure cucremy ypasHennii

Tx + /49z2 — 42 = 20,
Y+ v49z? — y? = —44.

. [4 banna] Pemmre HepaBeHCTBO

1
/ 4
logs, 2% < logy95, -

[5 6annos] Haiigure KoJM4ecTBO CeMH3HAYHBIX YHCe], 0DJIaJAI0NMX CIe/lyOIMM CBORCTBOM: CyMMa
OCTATKOB OT JIeJIEHWST YHCJIa Ha HeKOTOpPHIe TPH IOCJe0BATeLHBIe CTEeNeHH YUCIa JeciaTh papHa
12531.

[5 6annos] Jdanbt papnobokas Tpanenus ABC'D (AD n BC' — ocuosanus, AD > B(') n 0KpyKHOCTh

w ¢ nearpom ', Kacalomascs croporsl AD. Kacare/ibHble K w, TPOBEJIEHHBIE H3 TOUKH B, mepecekaor
npamyo AD B toukax P u @ (touka P nexur mexay (@ u D). Ha npogomxkennn ctoponst C'B 3a
tTouky B BeiOpana touka N tak, uro ZCPN — npamoit. Haiiaure yram ADC, NQC' n miomais
yernpéxyroapauka NCDQ, ecin n3sectHo, 1to ZNC P = arctg 1—512, AP =13, NC = 26.

. [6 6annos] dana cucrema ypasneuuii

sin(z — y) = —9cos (z — %) "
cos(z — 2y) — V/3sin(z — 2y) = 20sin (z + %) .

HaiinTe BCce BO3MOXKHBIE 3HAYEHHS BbIpakKeHud tgx + tgy, eciii H3BECTHO, YTO OHO ONPE/Ie/IEHO U
YTO ITHX 3HAYEHHH He MCHBILIE JIBYX.

[5 6annoe] Haitaure Bce mapsr uncen (a;b) Takue, 1TO HEPABEHCTBO

1.9
BBINOJIHCHO J1JI¥ BCEeX T Ha ILIPOMEZKYTKE [§, 5]

[6 bannoe] [an nmapannerenunes ABCDA,B,C,D;, rpanu ABBA; w BB,C,C xoroporo fBJs-
ores npsmoyrosipiukamu. Cdepa S kacaerca npambix C1 Dy u C'C,, nnockocrn BB;Ch, a Takxke
miockoctn ABB; B Touke A. Dra chepa MOBTOPHO NepecekaeT 0TPe30K AC, B Touke M. Haitnure
ZABC w o6bém napamnenennnesa ABC DA BiC D, ecin #3BECTHO, 4TO AM =3, C1M = 2.
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